
Ψήφισμα & κάλεσμα την Παρασκευή 21/3 στα
δικαστήρια για αθώωση διωκόμενου πρώην
φοιτητή, νυν απόφοιτου Φυσικού ΕΚΠΑ

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα, την
Αλληλεγγύη

Να αθωωθεί ο απόφοιτος του τμήματος Φυσικής του ΕΚΠΑ!

Να μην περάσει η κρατική σκευωρία!

Την Παρασκευή 21/3/2025 οδηγείται σε δίκη στα δικαστήρια της οδού Ευελπίδων πρώην
μέλος του Φοιτητικού Συλλόγου Φυσικού του ΕΚΠΑ και νυν απόφοιτος. Η αναδρομική δίωξη
για δήθεν τελεσθέντα αδικήματα σε πρότερο χρόνο, δηλαδή σε φοιτητική διαδήλωση τον
Οκτώβριο του 2019, ασκήθηκε 1,5 χρόνο μετά, την περίοδο κυβερνητικής απαγόρευσης
κινητοποιήσεων με πρόσχημα τα μέτρα για την covid. Η ενορχηστρωμένη αυτή δίωξη είχε
στόχο να εκφοβίσει το φοιτητικό κίνημα, που μέσω των φοιτητικών συλλόγων, καλούσε σε
κινητοποιήσεις και αντιδρούσε στα κυβερνητικά μέτρα περιορισμού των δημοκρατικών
ελευθεριών και απαγόρευσης των διαδηλώσεων με πρόσχημα τη μη διάδοση του κορωνοϊού.

Ήδη, όμως, σε όλες δίκες που έχουν γίνει το τελευταίο διάστημα σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη
οι κατηγορούμενοι για συμμετοχή σε διαδηλώσεις εκείνη την περίοδο έχουν αθωωθεί.

Παρά ταύτα την Παρασκευή έχουμε μια ακόμα δίκη τέτοιου εκφοβιστικού και εκδικητικού
χαρακτήρα και η εκδίκαση της υπόθεσης συμπίπτει με τα 2 χρόνια από το κυβερνητικό
έγκλημα στα Τέμπη και τις τεράστιες διαδηλώσεις σε όλη τη χώρα, που απαιτούν
δικαιοσύνη, ενάντια στην κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας η οποία επιχειρεί να συγκαλύψει
τις ευθύνες της και να διαφυλάξει την εξουσία της επιτιθέμενη με προληπτικές προσαγωγές,
αστυνομική βία και διώξεις σε διαδηλωτές, με προτίμηση στη νεολαία, εντείνοντας το
κρεσέντο καταστολής, τρομοκράτησης απέναντι σε όσους αγωνίζονται.

Αυτές οι διώξεις δεν μπορούν να τρομοκρατήσουν και να κάμψουν την αγωνιστική πορεία
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του φοιτητικού κινήματος που, όπως αντιδρούσε το 2019 για την επικείμενη ψήφιση και
εγκαθίδρυση της πανεπιστημιακής αστυνομίας μέσα στις σχολές, έτσι συνέχισε να
αγωνίζεται για δημόσια δωρεάν παιδεία χωρίς ταξικούς φραγμούς, υποχρηματοδότηση και
εισβολή των εταιρειών και των ιδιωτικοοικονομικών κριτηρίων στη λειτουργία των
πανεπιστημίων και συνεχίζει σήμερα να μάχεται για δικαιοσύνη και όχι συγκάλυψη και για
ασυλία στα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα και στοχοποίηση των αγωνιζόμενων και των
αδύναμων. Το στημένο κατηγορητήριο θα καταρρεύσει.

Απαιτούμε:

· Την απόσυρση των κατηγοριών και την παύση της δίωξης σε βάρος του
κατηγορούμενου απόφοιτου του Φυσικού. Αθώωση τώρα από όλες τις κατηγορίες.

 

· Να πάψει η βιομηχανία διώξεων για συνδικαλιστική δράση!

 

Καλούμε σε συγκέντρωση αλληλεγγύης και διαμαρτυρίας

Παρασκευή 21/3 στις 9:00πμ στα Δικαστήρια πρώην σχολής Ευελπίδων, Κτίριο 9.

 

18/3/2024

Κ.Ε.Δ.Δ.Α. – Κίνηση για τις Ελευθερίες, τα Δημοκρατικά Δικαιώματα,
την Αλληλεγγύη


